

大乐透国庆再送2注头奖 奖池7.7亿给您假日惊喜

10月1日国庆节当晚，体彩超级大乐透第14115期为全国彩民送上大礼。当期大乐透全国中出2注一等奖，其中四川彩民追加独中1600万，江西彩民中得1000万。开奖后大乐透奖池升至7.7亿元。

第14115期超级大乐透开奖号码为：01 05 26 29 30+02 10，前区第一个号码为01，后区最后一个号码为10，正好与当天日期10月1日一致，算是一个有趣的巧合。前区号码以小号和大号为主，中号缺席，其中30为上期重号，其余前区4个号码都为温号，遗漏次

数在10期之内；后区两个号码同为偶号，遗漏次数都为2期。

当期超级大乐透中出一等奖基本投注2注，每注奖金1000万，出自四川(1注)、江西(1注)，其中四川彩民进行了追加投注，多获追加投注一等奖奖金600万；投注数据显示，四川的1600万大奖

出自雅安43142站点，投注方式为1注单式追加；江西的1000万大奖出自鹰潭20293站点，该彩民购买了5注单式，其中1注命中一等奖，这也是江西彩民最近连续3期中得一等奖，其中第14113期和14114期江西的一等奖分别出自鹰潭和景德镇。

当期大乐透还中出二等奖基本投注47注，每注15万，二等奖追加投注14注，每注9万。尽管中出2注大奖，大乐透的奖池依然持续上涨，从上期的7.59亿元，升至了7.7亿元。

国庆长假刚刚开始，体彩惊喜不会停歇。假日期间，体彩各

类游戏玩法正常开奖，其中10月4日、10月6日是超级大乐透的开奖日，彩民朋友无论是出游happy忘形，还是在家宅得逆天，可别忘了大乐透，7.7亿奖池等着您哪，要是真被幸运砸中了，那可就能赚大啦！

(周几)

体彩房车受青睐 泰安市民领走房车“金钥匙”

9月22日，泰安市民李先生购买“梦之彩”流动体育彩票销售房车，成为泰安市首位体彩房车车主。

据李先生介绍，他一直以来就有购买房车的打算，初衷就是想在周末假日的时间里，拉着家人、朋友一块到郊外玩一玩，放松心情。近期看到山东体彩的房车销售公告，这个价格在房车类型里算是比较实惠的，既是房车，还能销售体彩，就直接购买了一辆。

“这个体彩房车既能玩还能赚钱，太棒了！我打算先去农村赶大集，集上人多，大家对顶呱刮彩票很认同，应该会很好卖。忙累了，我就收摊休

息。”李先生指着他的房车向工作人员高兴地说道。

体彩房车外观时尚，高端大气；空间充足，乘坐舒适；排气量2.3L，动力强劲；百公里综合油耗仅11-12L，经济环保；车内功能完善，内饰豪华，舒适实用，供电、网络、电视、音响俱全，还有双人床、沙发、浴室、热水器、独立卫生间、洗手池、多功能升降桌、保险柜、冰箱、电磁炉等配套设施。并且，全省前100名购车者，每辆车赠送价值1万元的“顶呱刮”即开票和价值7000余元的太阳能充电系统、进口遮阳篷。欢迎有意向者咨询：山东梦之旅房车有限公司



客服电话：400-653-4786，山东省体彩管理中心客服电话：400-618-5188。

(刘凯)

济南彩民收获

11选5奖金10余万

体彩高频11选5近期尤为火爆，不仅是玩法本身快开快中的乐趣，更因为史上最高6000万派奖的巨大大魅力，很多喜欢11选5的彩民频频中奖，收获了丰厚的奖金。

济南彩民小杨(化姓)是历下区保利芙蓉门口02694体彩站点的铁杆彩民，独爱11选5，且对任选五情有独钟。9月15日，小杨照常来到站上，看好三注任选五的号码，分别是“2 3 4 5 10”、“3 6 8 10 11”、“2 6 7 8 9”，一开始倍投了40倍，拿到票感觉能中，又倍投了40倍，看看票，又倍投了40倍，临近当期停止销售，又倍投了40倍。当11选5开奖时，小杨看着2 3 4 5 10五个数字先后开出，别提心里多高兴了。仔细一数，才发现一共倍投了200倍，中奖108000元。

9月20日前，小杨还在为中奖没赶上加奖少得了12000元的奖金感到些许郁闷。9月20日后，小杨成了站上最快乐的人。据02694体彩站点史站长介绍：“20日加奖后，小杨几乎天天中奖，虽然没再一次中200倍，但是先后中了2个40倍，1个50倍，比加奖前多收获奖金7800元。”

“11选5”6000万大派奖仍在火爆进行中，每个周六、周日、周一，“11选5”大派奖就会如期与您相约，共享投注快乐。史上最大的一次“6000万”大派送，六个玩法齐加奖，想怎么玩就怎么玩，你还在等吗？快来体验加奖的惊喜和快乐吧。

(小荷)

烟台彩民收获苹果电脑 千元一卡通等好礼

体彩顶呱刮首款变色墨百万大奖票“金玉满堂”一面市，立即赢得了一大批顶呱刮迷们的追捧。再加上山东体彩“顶呱刮金秋送好礼”活动的开展，在彩民中再次掀起了一阵刮票热潮。烟台彩民在此次活动中收获颇丰，在中得不菲奖金的同时，将苹果2014年新款宽屏笔记本电脑、千元一卡通等众多好礼通通收入囊中。

第一个赢得超值“好礼”的是来自芝罘区的彩民曲先生(化姓)，他幸运刮中顶呱刮“点石成金”5000元奖金后，又将苹果电脑带回了家。曲先

生说：“我平日出差较多，早就听说苹果电脑时尚漂亮、携带方便、功能还很强大，没想到这心仪已久的大礼竟由顶呱刮彩票送来了！”而在曲先生领走这份幸运的同时，近60张的千元一卡通和不计其数的即开票等礼品也被烟台众多彩民一照单全收了。

如果看到这么棒的礼品，此时的您是否也心动了呢，那么请您动手刮一张“金玉满堂”、“点石成金”和“黑旋风”等指定顶呱刮产品，您也可以收获属于您自己的那份幸运！

(李强)



“中国体育彩票”全民健身文化公益晚会在东营河口区举行



9月25日，在东营市河口区鸣翠湖广场举办了2014年“中国体育彩票”全民健身文化公益晚会。这是继在东营市广饶县成功举办后第二场以全民健身为主题的体彩公益晚会，受到当地群众热烈欢迎。

晚会于19:00拉开帷幕，歌舞表演绚丽多姿，武术表演雄武有力，体彩互动环节生动有趣。河口区体彩办还参与编排了音舞快板《体彩情》、小品《彩票风波》，以及体彩业主参演了诗朗诵《体彩风雨20年》，体彩办工

作人员及体彩业主作为体彩一线工作者，用他们看到的、感受到的，将对体彩的爱、对体彩的情融入作品展现在观众面前。

体彩作为公益事业的践行者，晚会上对河口区10名贫困学生捐助助学，每人1000元，助力

他们在学校健康成长，圆梦未来。晚会上设置了三个体彩问答环节，更是激发了观众的参与热情。问题设置简单，观众积极参与，台上台下良好互动，让整台晚会充满着欢声笑语。

2个小时过去了，晚会圆满结

束，但传递了体彩人抱团拼搏的精神、体彩大爱无疆的公益之心。体彩也将本着回报社会的公益理念，继续为社会的发展贡献自己的力量。

(小孟)